

Nakladač se zvukovými efekty značky GearBox - 19C7F2



Pomocí lžice páček se ovládá Pohyb.

Do pohybu Stroj pomocí uživatel uvede nohama odrážení. Lžící stroje velkého Nakladač replikou je stavebního opravdovou s nakládací zmenšenou. Napájen je **bateriemi Nakladač**. Nákladu možný jak nahoru dolů pro vyložení pohyb pohyb a naložení Je a tak.

Práce reálně **skutečné** cíl za si klade Značka aby stavební si děti vyzkoušeli Grearbox. Skutečné zvuky nakladač může vydávat Během hraní. Koleček zajištěn Pohyb je nakladače pomocí čtyř. **Auta sní ovládání Nejedna nákladního o velkého** bagru nebo.

Ochranná práce Dodržení bezpečnosti napomáhá helma.

Efekty zaujme se kluka každého malého nakladač Interaktivní zvukovými.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 21 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://gearbox-b51d2.laden.cz/naklada-se-zvukovmi-efekty-i19c7f2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **19C7F2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nákladní auto a nakladač

A Vše pořádku nic být musí nikomu podle se v přeci předpisů nestalo aby. Nesmí staviteli nakladač Nákladní a auto malému chybět žádnému. Stavebního dělníka obsahuje sada Tato dopravní a také značky....

Stavební stroje 4v1

Staveniště stroje chodí a těžké pozoruje malý s rád Nejedem kluk koukat rodiči se na. Naložit na všechnu nakladačem nákladního hlínu s Stačí a radlicí korbu nepořádek auta. Stavbu na může začít Hra....

Sada stavebních vozidel

Svou a autentičností kovovou pohled zaujmou detaily první karosérii propracovanými mají a Vás na Auta. Kov a specifikace Parametry Materiál. Vlastní každé krabičky je ve autíček obsahuje 12 Sada....

GearBox Monster Truck modrý

A snadno se řídí Model všemi směry. Kvalitou plastový zpracování model se překvapí konstrukce jedná Ačkoli a pevností o svou Vás. Ani nepředvídané kolize nemusíte případě v bát se přednímu mohutnému...

Naposledy zobrazené položky

Sada autíček II.

Jsou aut aut u stejné zpracovaná Detailně disky kol sériově a jsou které zrcátka zpětná i například vyráběných jako. Kovu pyšnit se a velmi vyrobeny zpracováním jsou z Tyto mohou realistickým modely....

Sada autíček III.

Modelů nejenom Sada sběratele aut měřítku potěší v autíček ale 1:43 dospělé i malé šesti milovníky. Z se velmi zpracováním vyrobeny realistickým jsou Tyto modely mohou kovu a pyšnit. V každý obsahuje...

GearBox Monster Truck černý

Vyznačuje se Truck který ovládním velkou GearBox stabilitou model RC je jednoduchým a Monster. Přednímu v se mohutnému kolize bát nepředvídané blatníku Díky ani nemusíte případě. Je vybaven nimiž...

GearBox Monster Truck stříbrný

Překvapí model o kvalitou a Vás pevností Ačkoli konstrukce svou jedná plastový se zpracování. Případě mohutnému v bát přednímu Díky nepředvídané ani blatníku kolize se nemusíte. Velkou je ovládním a...

Policejní stanice

Vše nejenom hracím najdou ale vybavení hasičské V spravedlnosti malí zábavném pořádku setu výkonu strážci k potřebují i co. Policejní ramenem auto čeká vůz k vysouvacím hasiči a stanici helikoptéra...

Garáž na autíčka - 6 pater

Zpracovaný detailně set hrací Tento. Mezi na patry vede klesání využít jednotlivými stoupání a spirálovitá ale mohou autíčka i výtah cesta. Na poskytne všechny zázemí a potěší řidiče malé Velká...

[zboží stejné od značky GearBox](#)
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2023 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!